图牧吉强制隔离戒毒所召开学习交流研讨会

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒 所召开了党委理论中心组(扩大)第七次学 习交流研讨会,所党委书记、所长孙鑫主持 学习会。

会议紧紧围绕主题教育要求,深人学习了习近平总书记考察巴彦淖尔市的重要讲话精神、习近平总书记关于意识形态和树牢正确政绩观的重要论述、浙江"千万工程"经验案例等内容,党委成员和民警代表结合学习体会、思想认识和工作实际作了

组织开展集中培训

提高按纲抓建能力

队基层建设纲要》培训活动。

兴安讯 按照上级要求,武警兴安某

该部设置了"基层工作、基层组织、 评比表彰、党委领导、机关指导、基层自

部日前组织开展了基层党组织书记《军

主建设"6个专题,科学设置内容,切实提

高培训的针对性和实效性。该部干部表示:一定要把掌握的法规理论、学到的管

用招法、感受到的务实作风,运用到按纲

抓建的实践中去,努力做熟知《纲要》的

"明白人"、遵守《纲要》的"带头人"、落实工作的"责任人"、关爱士兵的"贴心人"、

骨干培养的"领路人",为推动部队高质

(郭成 黄永)

研讨交流。

孙鑫结合会议精神提出工作要求,强调把学习习近平总书记在考察内蒙古期间的讲话精神及贯彻落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务作为当前最重要的政治任务。要求党员干部做到"六个统一",以本次主题教育为契机,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,提升思想境界,把对党忠诚贯穿学习、工作、生活全过程。要按照《图牧吉戒毒所

2023年意识形态工作要点》的安排和部署,把工作做实、做细,进一步提高场所意识形态工作的科学化水平。要将"千万工程"经验案例作为开展主题教育的鲜活教材,贯通理论学习、调查研究、推动发展、检视整改各方面。运用经验案例开展解剖式调研,真正找到破解制约场所高质量发展突出问题的有效途径,通过贯彻群众路线,有效化解信访矛盾,让民警职工群众真切感受到主题教育带来的新气象、新变化。

赠送锦旗表谢意 为民解忧暖人心



联合执法出重拳专项整治保畅通

量发展贡献力量。

本报讯(记者王瑶通讯员郭婷)为深人贯彻落实交通运输执法领域突出问题专项整治工作的部署要求,近期,自治区交通运输综合行政执法总队十三支队各大队联合驻地高速交警严厉打击大货车违法运输行为,营造安全、文明的通行环境。

各大队与驻地高速交警认真分析辖区大货车行驶路线、时间规律和特点,以定点蹲守与流动巡查相结合的布控模式,重点查处大货车超限超载等违法行为。现场路政执法人员在路面查纠违法行为过程中,始终坚持处罚与教育相结合的工作方式,正确引导违法当事人摒弃运输陋习,自觉遵守公路法律法规。

推行沉浸式教育模式让安全理念扎根于心

本报讯(记者 李亮 通讯员 菅志广)鄂尔多斯市东胜区拘留所勇于创新,以"走出去"的形式,探索推行沉浸式"法治课堂"新路径,让被拘留人员在亲身体验的过程中,提升法治观念,增强法治意识,做文明守法的好公民。

该所精心组织被拘留人员实地参观交通事故车辆,体验交通协管工作,通过亲身经历,充分认识到遵守交通法规的必要性,让交通安全理念扎根于心。

"往常拘留所开展法治教育,一般都是以宣讲灌输为主,此次活动,让拘留人员走进社会实践,这样的法治教育,成效更突出,更明显。"东胜区拘留所所长周永刚如是说。

开展健康知识讲座增强疾病预防意识

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县拘留所在总结前期组织监所医疗工作视频培训的基础上,先后邀请专家到所开展传染病知识讲座,有效提升了监所工作人员和被监管人员传染病防治意识。

该所联合疾控中心开展主题为"预防艾滋结核,幸福千万家"的防肺结核、防艾滋病、防丙肝的"三防"知识讲座,疾控专家讲解了肺结核、艾滋病、丙肝的致病原因、传播途径、常见症状、预防及治疗措施等知识。同时,针对监所羁押人员实际情况,就如何做好防护措施进行了强调,还宣讲了国家免费治疗结核病的政策和相关法律法规。

包头讯 近日,包头市公安局出人境管理支队收到了内蒙古智集物流有限责任公司工作人员驱车近300公里,专程从满都拉口岸送来的6面锦旗,对该支队前期为该公司大车司机高效办理护照换发业务表示感谢。

5月底,该支队助企专员了解到智集 物流公司部分大车司机护照签证页即将 用完,需要集中换发护照。为了不耽误企业正常运转,该支队迅速制定工作预案, 开通"绿色通道",在4天时间内,每天下班后为大车司机专窗办理护照换发业务, 在自治区公安厅出入境管理局的大力支持下,52名大车司机证件实现当日受理、审批、制证、取证,最大限度节约了企业人力成本和时间成本。 (刘忠明)

举办警体运动会

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局 赛罕区分局举办了第一届"忠诚铸警魂、全 警大练兵"警体运动会。

据悉,本次警体运动会共设72个比赛项目,有游泳、跳远、篮球、乒乓球、羽毛球、台球等大众竞技体育项目,又有手枪应用射击等体现警察特色的比赛项目。项目涉及

"比存款晒余额"

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队 乌兰察布支队开展了"人人有存款、月月晒 账单"活动。

为了让官兵有效克服盲目从众、虚荣攀比的错误消费观,该支队政治工作处采取额一系列措施,帮助官兵树立正确的消费观。

狠抓业务学习

额尔古纳讯 日前, 呼伦贝尔市额尔古纳市看守所开展为期一个月的"素质提升月"活动, 切实提高监管民辅警的综合素质和实战能力。

该所结合工作实际,每周开展两次集中学习和晨训活动,狠抓业务学习,提升身体素质,同时,联合驻所武警开展应急处置

游客夜晚丢失手机

经棚讯 日前,呼和浩特市一游客到赤峰市克什克腾旗响水电站附近游玩,晚上在一农家乐吃完饭并喝了酒,不慎将手机丢失。由于手机里有很多重要资料,便打电话向公安求助,克什克腾旗公安局浩来呼热派

实施全警大练兵

面广,警务特色鲜明,有看点,有燃点,有特点、有赛点。

据介绍,此次警体运动会是该局着力锻造"四个铁一般"过硬公安铁军的重要举措,是提高赛罕区公安全警素质、活跃警营文化、激发队伍活力的重要牵引。

(王晓飞)

争当"节约能手"

该支队开展了"比存款、晒余额"活动,让"存款达人""节约能手"纷纷进入大家的视野,通过交流讨论会、"三互"分享等方式让官兵轮流上台聊聊存款心得,共同抵制超前消费、借贷消费、奢侈消费行为,争做勤俭节约的示范者和引领者。 (郭成李耀龙)

提升职业素养

演练,切实加强各岗位民辅警的联动协作水平。目前,全体民辅警精完成了各项训练与学习任务。此次活动,有效提升了全体民辅警的纪律作风和职业素养,为着力锻造"四个铁一般"监管铁军打下了坚实基

(周晓雷)

热心民警帮忙找回

出所民警从6月18日清晨沿途搜寻,顶着烈日的炙烤经过几个小时的仔细搜查,终于将手机搜到归还游客。丢失手机的游客对民警的暖心帮助表示了深深谢意。

(范学成)

参观科普教育基地 增强消防安全意识

锡林郭勒讯近日,锡林郭勒盟消防救援 支队邀请锡林浩特市60余家重点单位消防安 全责任人、管理人走进消防科普教育基地进 行实地参观学习,在零距离体验中,了解常用 消防器材的使用方法,学习消防安全知识,掌 握消防技能。

消防宣传员用通俗易懂的语言,详细介绍了消防科普教育基地建设的重要意义、内部消防展厅的设置,带领大家参观了模拟报警区、家庭防火区、消防知识学习区、VR逃生体验区、灭火扑救体验区、疏散逃生体验区、消防标识识别区等。

每到一处,消防宣传员采用互动交流方式,加深参观者对消防知识的了解。最令参观者难忘的是在科普教育基地体验环节,戴上VR眼镜,手持VR手柄,大家置身于虚拟"火海"中。

通过开展消防科普教育基地参观活动, 使重点单位员工充分认识到消防工作的重要 性,增强了消防安全意识,提高了自防自救能力。 (王靖)

开展消防安全宣传提升自防自救能力

巴彦淖尔讯 今年6月是全国第22个"安全生产月",6月16日,由安全生产委员会、应急管理局、消防救援支队等多部门联合开展的以"人人讲安全、个个会应急"为主题的2023年"安全宣传咨询日"活动在文博广场正式启动。巴彦淖尔市消防救援支队以此次活动为契机,将消防安全知识"搬"到户外,面对面开展交流,切实提升广大群众消防安全意识和自防自救能力。

该支队通过设立消防宣传咨询台、发放消防资料、消防文创产品的形式,广泛宣传消防安全知识,集中向群众普及消防法律法规、家庭安全用火用电常识以及如何正确报火警、如何使用灭火器、如何逃生自救等消防安全技能,传授家庭隐患自查方法、演示消防器材使用技巧,并就市民关心的夏季溺水、紧急避震及民房倒塌等应急自救知识进行解答。此次宣传活动,发放宣传资料2600余份,解答群众咨询200余人次。

下一步,该支队将以"安全生产月"活动为 契机,走近群众、深入企业,扎实开展消防"五 进"宣传活动,稳步提高群众消防安全意识和企 业消防管理水平,为社会安全发展和群众安居 乐业营造良好的消防安全环境。 (郭雅茹)

消防反诈齐宣传 筑牢安全双防线

鄂尔多斯讯 近期,打着"消防"旗号的诈骗事件频发,骗子们各种套路层出不穷,各种手段五花八门,群众难以辨别真假,容易上当受骗,造成财产损失。近日,鄂尔多斯市消防救援支队联合属地公安局开展了"消防反诈齐宣传、筑牢安全双防线"主题宣传教育活动,旨在提高广大人民群众火灾应对及识骗防骗能力。

双方宣传员通过现场宣讲、答疑解惑、互动游戏等多种形式向参与活动的群众开展了消防安全、防范电信网络诈骗等方面知识的宣传,让大家在体验中更好地学习相关知识。此外,消防安全宣传员现场以案说"骗",结合发生在身边的典型案例,细致讲解了常见的冒充消防救援队伍垫资订购货物、假消防培训幅局、售卖高价消防器材等诈骗手法、犯罪伎俩及预防方法等,呼吁大家要提高警惕,不听、不信、不转账,并提醒群众在日常生活中要做到常检查燃气、电源开关,严防火灾发生。

此次联合宣传,扩大了宣传受众面和辐射面,增强了辖区内人民群众的消防安全常识,加强了反诈防骗意识,及时排除了有可能存在的火灾隐患和受骗苗头,营造了"人人懂消防、人人能反诈"的良好氛围。 (张卓刘小霞)

内蒙古消防救援总队提示:出门做到 "三关",关闭燃气阀门、供水阀门和不使用的 电源开关。

